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5- Melike'nin bir adimi 40 cm, Merve'nin bir
adimi 45 cm uzunlugundadir. 9000 cm
uzunlugundaki yiiriyls parkurunda birlikte
yiriirlerse Melike, Merve'den kag adim fazla
atmis olur? (7 puan)
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/7- 1 metre 77 santimetre uzunlugundaki
Kerem'in boyunun tam olarak 6lgiilebilmesi igin
30 santimetrelik cetvel kullaniliyor. Son
olglim kag cm yapilmistir? (5 puan)
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1- Emel Hanim, elindeki 10 m ¢amagir ipi ile 2- Par¢a kumaglarin satildigi bir diikkdndan
balkona 2 sira gamasir ipi asacaktir. Her sira aligveris yapan Filiz teyze; 3 m, 2 m 40 cm ve
4 m 35 cm olduguna gore kag cm ip artar? (5 900 mm uzunlugunda lig parga kumas alryor.
puan) Filiz feyzenin almis oldugu kumaslarin
uzunluklar: toplami kag cm'dir? (5 puan)
\ J . J
(2 oo } A
3- Giinde yaklagik 7000 adim atan Gil 4- Bir top perdenin 12 metresi satilimigtir.
Hanim'in bir adiminin uzunlugu 50 cm'dir. Giil Kalan perde dért pargaya ayrilmistir. Her
Hanim'in haftalik yiiriidigl mesafe kag parga 9 metre uzunlugunda olduguna gore bir
metredir? (7 puan) top perde kag metre uzunlugundadir? (7 puan)
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6- 200 m uzunlugundaki bir yiiriyis
yolunu Hiilya 7 defa, Zeynep ise 12 defa gidip
doéniiyor. Zeynep, Hiilya'dan kag metre fazla
yol yiiriimistir? (10 puan)
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8- Bir adiminin uzunlugu 50 c¢cm olan Nurgen,
450 metrelik yolu kag adimda gider? (7 puan)
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/9- Cemil birinci glin 5 km 210 m, ikinci giin ise
birinci glinden 370 m daha az yol yiirimiistiir.
Cemil bu iki glinde toplam kag metre yol
yirimistir? (5 puan)
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11- Spor yapan Feridun, ilk giin 350 m 50
cm, ikinci giin 496 m 70 cm ve Uglincii giin 510
metre 80 cm kosmustur. Buna gére Feridun
ti¢ glinde toplam kag metre kogmustur? (7
puan)
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13- Hakan 15 km'lik bir spor miisabakasi igin
ilk glin 3 km 300 m, ikinci giin 3500 m, lglincii
glin 4700 m kostu. Hakan'in kosuyu
tamamlamasi igin dordiinci glin kag metre

kosmalidir? (7 puan)
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/15- Bir terzi 40 metrelik bir top kumastan W
16 etek dikmigtir. Bir etek icin 150 cm kumas
kullandigina gére geriye kac metre kumas
kalmigtir? (5 puan)
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/10- Benim boyum 1 metre 38 cm'dir. Babamin

boyu benim boyumdan 56 cm fazladir. Annem
ise babamdan 24 cm kisadir. Buna gore
annemin boyu kagtir? (7 puan)
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12- Erdem elindeki 4 metre uzunlugundaki
ipin bir ucundan 1000 milimetre, diger
ucundan ise 230 cm keserek kulland!.
Erdem'’in elinde kalan ip kag cm'dir? (5 puan)
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14- Ensar'in boyu 137 cm, Kadir'in boyu

132 cm ve Halil'in boyu Kadir'in boyundan

120 mm daha uzundur. Buna gore lglinin
boylari toplami kag metre kag santimetredir?
(7 puan)
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16- Zehrd'nin boya kaleminin boyu 21 cm'dir‘.w
Zehra, kalemini kalemtiras ile her agtiginda
kalemin boyu 5 mm kisaliyor. Zehra, kalemini
12 kez agtiginda kalemin boyu kag santimetre
kalir? (5 puan)




